



## **В Лунинском районе несовершеннолетний подозревается в краже денег с банковской карты**



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области в отношении жителя Лунинского района 2001 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, вечером 29 сентября 2018 года 17-летний подросток нашел на крыльце магазина в селе Большой Вяяс банковскую карту и решил расплатиться с помощью денежных средств, имеющихся на счете карты, за покупки в том же магазине. Для проверки наличия денег молодой человек совершил незначительную покупку, используя функцию бесконтактного способа оплаты картой. Удостоверившись, что платеж осуществлён, он вечером того же дня приобрел продукты на сумму не менее 9 тысяч рублей, похитив их таким образом с банковского счета потерпевшего.

В связи с совершением кражи решается вопрос о постановке несовершеннолетнего на профилактический учет в подразделение по делам несовершеннолетних органов внутренних дел.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств хищения и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

09 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1261317>